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       VAHUVEIN/SPARKLING WINE 
 

KERGE & VÄRSKE/ LIGHT & FRESH  
 
Prosecco DOC Brut, Le Rughe, Itaalia               KLAAS              6 / 28 € 
Rabarbra NULL puuvilja-vahuvein NON-ALCO      21 € 
Rabarbra puuvilja-vahuvein        25 € 
Bellenda Prosecco ROSE, Millesimato 2022, Itaalia     27 € 
 
 

 
ELEGANTNE / SOPHISTICATED 

VÄIKE PUDEL / SMALL BOTTLE (sobib kahele/ for two) 

Voirin-Jumel, Blanc de Blanc Champagne /Chardonnay/ 37,5 cl                             35 € 

Drappier Rose de Saignee Brut Champagne /Pinot Noir/ 37,5 cl           50 € 
 

TAVASUURUSES PUDEL 

 
Sainchargny Emerite, Cremant, Bourgogne  
/Chardonnay, Pinot Noir/ 75 cl                                                    KLAAS    8 / 37 € 
Mirabella Franciacorta Rose, Itaalia /Pinot Noir/ 75 cl     44 € 
Cremant de Limoux Brut CLOS DES DEMOISELLES  
/60 % Chardonnay 25 % Chenin 15 % Pinot Noir/ 75 cl    2020                           49 € 
Voirin-Jumel Tradition, Brut Champagne /Chardonnay, Pinot Noir/ 75 cl                  60 € 
Voirin-Jumel, Blanc de Blanc Champagne /Chardonnay/ 75cl    60 € 
Deutz Classic Brut Champagne, Prantsusmaa 75 cl     70 € 
Drappier Carte d’Or Brut Champagne  
/Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier/ 75 cl      70 € 
Charles Mignon Cuvee Comte de Marne Brut Champagne Grand Cru   75 € 
Ruinart Blanc de Blanc, Champagne /Chardonnay/ 75 cl             105 € 
Bollinger Special Cuvee Brut /Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier/ 75 cl  129 € 
 

MAGNUM 
 
Voirin-Jumel, Blanc de Blanc, Champagne /Chardonnay/ 150cl  MAGNUM*     110 € 
Drappier Rose de Saignee Brut Champagne /Pinot Noir/ 150 cl MAGNUM* 139 € 
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VALGE VEIN/WHITE WINE 

 
 

KERGE & VÄRSKE/FRESH & LIGHT 
Quintas de Melgaco, Vinho Verde, Portugal /Alvarinho/ 2022    32 € 
Tenuta Ulisse, Terre di Chieti, Crecchio, Italia /Pecorino/ 2022       KLAAS      7 / 32 € 
Elena Walch, Pinot Grigio, Alto Adige, Itaalia /Pinot Grigio/ 2022   38 € 
Joseph Mellot Pouilly-Fume, Prantsusmaa /Sauvignon Blanc/ 2022    49 € 
 
 
KUIV & SÄRTSAKA HAPPEGA/ DRY & CRISP 
Mehofer, Grüner Veltliner Klassik, Austria 2022     31 € 
Marrone, Arneis, Langhe Itaalia /Arneis/ 2020      39 € 
Baldovar 923, Rascana, Hispaania /Merseguera, Macabeo/ 2018  ORANGE WINE*   44 € 
 
 
ELEGANTNE & ARENENUD/ FULL-BODIED & DEVELOPED 
D’Aumieres, I’Autodidacte, Pays d’Oc, France /Viogner/ 2021        KLAAS      8 / 37 € 
Edoardo Miroglio Blanc de Noir, Bulgaria /Pinot Noir/ 2021    34 € 
Valenciso, Rioja, Spain /Viura/, 2021                    KLAAS        10 / 49 € 
Domaine des Malandes, Chablis, 1er Cru “Fourchaume”/Chardonnay/ 2021  60 € 
Domaine Faiveley, Givry, Burgundy, France /Chardonnay/ 2020   58 € 
Marrone “Memundis”, Langhe, Itaalia /Chardonnay/ 2020    60 € 
Domaine des Malandes, Chablis, Grand Cru “Les Clos” /Chardonnay/ 2020          110 € 
 
 
AROMAATNE & PUUVILJANE/ AROMATIC & FRUITY 
S.A Prüm ESSENCE Saksamaa /Riesling/ 2021        KLAAS       7 / 33 € 
Les Princes Abbes, Schlumberger, Alsace, Prantsusmaa /Pinot Gris/ 2017  40 € 
Gerard Bertrand, Orange Gold, Vin Biologique, France 2021  ORANGE WINE* 41 € 
Schreibeis “Offenberg”, Kamptal Reserve, Austria /Grüner Veltliner/ 2018  42 € 
 

 
 
ROSÉ VEIN/ROSÉ WINE 
 
 
KERGE & MARJANE/LIGHT & FRUITY 
Perle de Roseline Rose, Provence, Prantsusmaa 2022        KLAAS          7 / 33 € 
Heinrich, Naked rosé, Austria /Blaufränkich/ 2020         BIODYNAMIC*  30 € 
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       PUNANE VEIN/RED WINE 
 
 
KERGE & KLASSIKALINE KAASLANE/EASY TO DRINK & DEPENDABLE 
Martoccia, Chianti, Montalcino, Italia /Sangiovese/ 2021              6.5€ / 30 € 
Rijk’s, Touch of Oak, Tulbagh, South Africa /Pinotage/ 2018    34 € 
 
 
KESKMISELT TÄIDLANE & MARJANE/RICH OF FLAVOUR & FRUITY 
Gianni Tessari, Veneto, Italy /Pinot Noir/ 2022                       KLAAS     6 / 28 € 
Cono Sur, Block 21’, Single Vineyard, Chile /Pinot Noir/ 2020   30 €  
Lacrimus, Crianza, Rioja, Spain /Tempranillo/ 2019                         KLAAS    7 / 33 € 
Masca del Tacco, Primitivo di Manduria Italy /Primitivo/ 2021             KLAAS    7 / 33 € 
Valpolicella Ripasso, Zeni, Italy /Corvina, Rondinella, Molinara/ 2020   36 € 
Ste Michelle Vineyards, Columbia Valley, USA /Cabernet Sauvignon/ 2018   40 € 
Clos du Mont-Olivet, Lirac, France /Grenache, Syrah, Mourvedre/ 2019  55 € 
Domaine de Castelnau “L’Etendoir des Fees” Pays d’Oc, France /Shiraz/ 2019 65 € 
Cirerets, Priorat DOQ, Mas Alta, Spain /Grenache/ 2019    75 € 
 
 
TÄIDLANE, ELEGANTNE & KÜPS/ SOPHISTICATED 
Chateau Cru Cantemerle, Cuvee Prestige Bordeaux Superior, France  2012  35 € 
Amarone, Valpolicella Barriques, Zeni, It/Corvina, Corvinone, Rondinella/2016  65 € 
Nino Negri, "5 Stelle" Sfursat DOCG, Italy /Nebbiolo/ 2018    90 € 
Croix de Beausejour, Duffau-Lagarrosse, Saint-Emilion, Grand Cru 2018  90 € 
Corton Les Renardes, Domaine Michel Mallard, Grand Cru, France 2011  150 € 
 

DESSERT WINE 
      
Põltsamaa Kuldne 2014   6 cl                        6 € 
Põltsamaa Tõmmu 2011  6 cl                        6 € 
 
 

PORT WINE 
Portvein   6 cl küsi teenindajalt/ ask waiter                            6 € 

 
 
 
KLAAS -- 15 cl pokaalis 

NB! Veinide aastakäigud võivad muutuda/ Vintages might have changed 

 


